



Tárgy: tájékoztatás felelős ebtartásról

Berhida, 2022. augusztus 12.

TISZTELT EBTULAJDONOSOK!

A felelős ebtartásról jogszabályok rendelkeznek, melyek betartása minden ebtartónak „kutyakötelessége”. Az állattartó köteles a jó gazda gondosságával eljárni, mely fogalomkörbe sorolható a megfelelő elhelyezés, ellátás, táplálás, valamint a mozgás lehetőségének biztosítása.

- **Megfelelő körülmények biztosítása, elhelyezés:**



A kutyának kell egy hely, ahova behúzódhat az időjárás viszontagságai elől, pihenhet, és megfelelő tere van a mozgáshoz. Az ebtartónak naponta kell gondoskodnia ételről, friss vízről, valamint a tartási hely ellenőrzéséről. Kutyánk életterének kialakításakor ne csak a biztonságos, hanem a szökésmentes elhelyezésre is fordítsunk gondot. Ügyeljünk rá, hogy a kerítést úgy alakítsuk ki, hogy azon a kutya ne férjen át, illetve az alatt ne tudja „átásni” magát, és átugrani se tudja, hiszen az állattartó mindenkori felelőssége, hogy az állat szökésének megakadályozásáról gondoskodjon.

A jogszabályok szerint **tilos ebet TARTÓSAN kikötni**, továbbá tilos kistestű ebet 10 m²-nél, közepes testű ebet 15 m²-nél, nagytestű ebet 20 m²-nél kisebb területen tartósan tartani. Az eb nem tartós, átmeneti kikötése a jogszabályban meghatározott feltétel esetén megengedett, például az oltás idejére.

- **Az egészség megőrzése:**



Minden három hónapos kort elért ebet be kell oltani veszettség ellen, illetve ezt évente ismételni kell. Általánosságban elmondható, hogy legalább napi egyszeri mozgatás, sétáltatás mindenképpen szükséges.



- **Mikrochip használata:**



Minden négy hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel megjelölve tartható. A chipes (transzponderes) azonosíthatóság biztosítása nélkül az ebet az állatorvos be sem olthatja. Emellett a gazda felelősége, hogy kutyája ne csatangoljon el, így a chip nagy segítség lehet abban, hogy a négylábú kedvenc mielőbb hazakerüljön.

- **Sétáltatásra vonatkozó előírások:**



Ebet közterületen csak pórázon lehet vezetni. Szájkosár használata kizárólag az előírt helyeken (tömegközlekedési eszköz), vagy az egyed ismerten agresszív viselkedése esetén kötelező, ugyanakkor a gazda köteles gondoskodni arról, hogy kutyája embernek, állatnak sérülést ne okozhasson. A kutyafuttatók területén az ebek elengedhetők, de a sérülés megakadályozásának felelősége itt is fenn áll. A kutya ürülékét az állattartó a közterületről köteles eltávolítani. Aki erről nem gondoskodik köztisztasági szabálysértést követ el.

Fentiek kapcsán ajánljuk a Tisztelt ebtartók figyelmébe a NÉBIH kutyatartók jogait és kötelezettségei összefoglaló kiadványát: [Kutyakötelesség – Útmutató a felelős kutyatartás jogszabályi előírásaihoz.](#)

Kérem az ebtartásra vonatkozó kötelezettségeket betartani szíveskedjenek!

Berhida Város Önkormányzata